
В Кемеровской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве двух женщин

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области ранее судимому 34-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Предварительно установлено, что 30 ноября 2012 года обвиняемый пришел в дом, где проживала 61-летняя женщина со своей 88-летней матерью. Мужчина попросил у одной из хозяек взаймы денег, а когда та отказала ему, он разозлился и задушил ее. В поисках денег, в одной из комнат он увидел 88-летнюю бабушку. Пожилая женщина, испугавшись за свою жизнь, указала мужчине место, где лежат деньги. Однако, получив желаемое, он расправился и с ней. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативным мероприятиям мужчина был установлен и задержан. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833099>